







Prot. n. 1634 /SRR/2024

## **DETERMINA DI LIQUIDAZIONE**

Affidamento ex art. 36, comma 2, lettera a) del D.Lgs. n. 50/2016 e ss.mm.ii., per Affitto dei locali della SRR ATO 11 di via F.lli Bellanca 8/A in Sciacca - CIG Z73351C134

## IL RESPONSABILE

## PREMESSO:

che è stato stipulato in data 31/07/2019 giusto prot. 1430 del 02/08/2019 un contratto d'affitto per i nuovi uffici della SRR ATO 11 presso la nuova sede di via F.lli Bellanca, 8/A in Sciacca. Che l'importo annuo è stato fissato in € 12.000;

Che all'affidamento si è generato per l'anno 2023/2024 il CIG Z7F3985D6B;

## PRESO ATTO CHE

- La Società SIAS SAS DI DI PAOLA GIACOMINA & C. per il periodo Settembre 2024 ha presentato regolare fattura;
- ° visto la nota pec del 03/07/2023 e del 24/07/2023 con la quale si comunica che dal 01.08.2023 l'importo dell'affitto veniva adeguato all'indice ISTAT che risulta pari al 6,4%;
  - Visto la fattura FPR /58 del 02-9-2024 per Affitto Settembre 2024 +istat di importo imp. di € 1.064,00+iva;

APPURATO di potere certificare la regolare esecuzione delle prestazioni rese;

RITENUTO di dover procedere alla liquidazione, ai sensi dell'art. 184 del D. Lgs. 18/08/2000 n. 267, perché ne sussistono le condizioni e al fine di evitare danni certi e gravi all'Ente dovuti al ritardo nel pagamento;

propone al Presidente della SRR ATO 11 Agrigento Provincia Ovest

- 1. Di liquidare e pagare l'importo corretto aggiornato istat di € 1.064,00 alla Società SIAS SAS DI DI PAOLA GIACOMINA & C. con sede VIA DEGLI ONTANI 3, 92019 Sciacca (AG) – P.IVA. 00268790847 a saldo della fattura n. 58 del 2024.
  - 1. Di dare atto che la liquidazione delle somme indicate al punto precedente trovano copertura fondi del bilancio societario 2024;
  - 2. Di autorizzare l'Ufficio Ragioneria ad emettere il mandato di pagamento a favore della suddetta ditta, secondo le modalità indicate dalla stessa, su c/c codice IBAN:
  - 3. IT95O0306983170100000005208;
  - 4. Di pubblicare sul sito istituzionale la suddetta determina;

Sciacca, 02/09/2024

SRR ATO 11 AGRIGENTO PR ∜INCIA OVEST Dott

Società per la Regolamentazione del Servizio di gestione Rifiuti ATO 11 Agrigento Provincia Ovest a r.l. Sede Legale: Via Roma, 13 - 92019 Sciacca (AG) • P. IVA 02733160846